

БОРИС ЗАХОДЕР

В гостях у Винни-Пуха



е е е е е е е е

ИЗДАТЕЛЬСТВО „МАЛЫШ“ · 1975



ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

Если вы знакомы с игрушечным медвежонком Винни-Пухом и его друзьями — я думаю, вам будет очень приятно побывать у них в гостях.

Ну, а если вы ещё не знакомы — тогда обязательно познакомьтесь.

Чтобы познакомиться по-настоящему, нужно прочитать большую книжку, которая называется „Винни-Пух и Все-Все-Все“.

А пока для первого знакомства можно зайти к ним всем в гости.

Винни-Пух и Все-Все-Все живут в Зачарованном Лесу, и у каждого из них есть свой домик. Даже у Ослика Иа-Иа, хотя его домик однажды унесло ветром совсем в другое место. Нет дома только у Тигры — он обычно живёт в гостях у Кенги. А их общий друг — мальчик Кристофер Робин живёт в доме с зелёной дверью.

Сейчас они все дома и ждут вас с нетерпением!

Нажмите кнопку „Дзынннъ!“ „Дзынннъ!“ — надо говорить самому; дверь откроется, хозяин домика приветливо встретит вас и кое-что о себе расскажет.

Приятного знакомства!

Ваш Борис Заходер.

В ГОСТИХ У ВИННИ-ПУХА

— Очень рад вас видеть! Винни-Пух — это я. Я бы с удовольствием предложил вам чем-нибудь подкрепиться, но вот беда — вы немножко опоздали. Кто-то, может быть, Бяка, а может быть, и Бука, съел у меня последний горшок мёду... Ой простите, я ошибся! Это я сам его съел! Как обидно! Но больше это не повторится, я обещаю!

Зато я как раз сочинил новую Вопилку и хочу вам её спеть. Вы ведь знаете, что я сочиняю такие песенки — Кричалки, Ворчалки, Пыхтелки, Вопилки и даже Сопелки?

Ну вот, а сегодня не получилось ни Кричалки, ни Сопелки — получилась как раз Вопилка, и я вам её с удовольствием спою.

Слушайте!

ВОПИЛКА (новая). Сочинил Винни-Пух.

Если я чешу в затылке —
Не беда!
В голове моей опилки —
Да-да-да!
Но хотя в ней и опилки,
Но Шумелки и Вопилки
Сочиняю я неплохо
И-но-гда!

Ну, вот и всё! Спасибо за внимание! А теперь, по-моему, пора пойти в гости к моему лучшему другу — Пятачку!

ВИННИ-ПУХ



В ГОСТЯХ У ПЯТАЧКА

— Ой! Как вы меня испугали! Я думал — вдруг это кто-то ОЧЕНЬ СТРАШНЫЙ! А это, оказывается, вы. Ну, если это вы, тогда ничего! Я вообще-то боюсь только очень страшных зверей, а не очень страшных я, конечно, не боюсь!

Хотя я один раз и совершил великий подвиг, но всё-таки я ведь — Очень Маленькое Существо! Я — Пятачок, вы меня узнали, конечно?

Как раз сегодня я решил поработать в своём садике. За цветами надо очень, очень ухаживать, правда? А у меня столько цветов! Есть Коготки, есть Винтики. Говорят, что на самом деле их называют Ноготки и Гвоздики, но у меня-то как раз растут Коготки и Винтики.

А теперь я ещё развёл Растунции. Некоторые, правда, считают, что на самом деле они называются Настурции, но, по-моему, название Растунции больше подходит. Они очень, очень быстро растут! Пусть называются Растунции, ладно?

А где, интересно, Винни-Пух? Он обещал прийти ко мне с утра, как только немножко подкрепится. И мы должны были пойти с ним на охоту за Слонопотамом или... или... за кем-нибудь ещё!

Почему же он не пришёл, вы не знаете?

ПЯТАЧОК



ЧТО КРАСИВЕЙ ВСЕГО?

Мальчик спросил
Ни с того ни с сего:
— А ну-ка, скажи,
Что красивей всего?

Вот это вопрос:
«Что красивей всего?»!
Ответить я сразу
Не смог на него.
Тогда и решил я
Послушать ответы
Других обитателей
Нашей планеты.

Деревья и Травы
Сказали в ответ:
— Да что же прекрасней,
Чем солнечный свет?!
— Да что же прекрасней
Ночной темноты?! —
Откликнулись Соры,
Сычи и Кроты...

В ГОСТЯХ У ИА-ИА

А-а, заблудились? Безусловно, вы заблудились, иначе ведь никто бы не зашёл в эту глухую часть леса, где только колючки, сырость и старый ослик Иа-Иа...

Да, в будущую пятницу исполнится семнадцать дней с тех пор, как со мной в последний раз кто-то разговаривал...

Я не жалуюсь, я просто отмечаю факты.

Ну, что ж, пришли, так заходите. Можете полюбоваться моим домом. Внутри не хуже, чем снаружи.

И самое главное — его построил Я САМ. Да! Вот что значит ДОБРОСОВЕСТНАЯ РАБОТА И СМЕКАЛКА.

Некоторые — вроде разных Пухов и Пятачков, рассказывают, что это они построили мне дом на Пуховой Опушке. Смешно слушать!

Я думаю, каждому понятно, что такой замечательный дом мог построить только Осёл!

По-моему, вам пора домой. Всего хорошего. Спасибо, что случайно проходили мимо!



ИА-ИА



В ГОСТЯХ У КРОЛИКА

— Очень кстати, очень кстати! Рад вас видеть.

Меня зовут Кролик. Я должен всё проверить, всё выяснить, всё разъяснить и самое главное — всё организовать. Надеюсь, вы мне поможете?

Первым делом, кому-то надо забежать на минутку к Пуху и сказать: „Отлично, я передам Пятачку!“ Затем — к Пятачку и сообщить: „Пух считает...“ — и так далее. Сову, Кенгу и Крошку Ру я беру на себя. Что же вы молчите? Надо говорить: „Да, Кролик“, „Хорошо, Кролик!“, „Будет исполнено, Кролик!“ — и ждать дальнейших распоряжений.

Дело в том, что в этом лесу можно надеяться только на меня.

Мы все любим Пуха, Пятачка, Иа-Иа. Да, мы все их любим, но ведь у них у всех в голове опилки. А у меня — Настоящие Мозги! И с этим нельзя не считаться. Особенно, когда наступает Ответственный Момент.

А сегодня как раз такой момент: мы должны выяснить, куда девался наш общий друг Кристофер Робин.

Я уверен, что мы его найдём!

Я уже разослал во все концы Леса своих Родственников и Знакомых, всех без исключения! Начиная с тех, которые случайно залетают вам в глаз, и кончая теми, на которых вы иногда случайно наступаете. И даже Сашку Букашку!

Я всё сказал!



72



КРОЛИК

В ГОСТИХ У КЕНГИ И КРОШКИ РУ

— Как хорошо, что вы пришли! Я крошка Ру, вы ведь знаете.

У мамы Кенги сегодня очень хозяйственное настроение: она считает бельё, и сколько осталось мыла, и сколько осталось чистых салфеток, и сколько осталось чистых передников... А гулять она меня не пускает, потому что я как будто кашлял. Но это был бисквитный кашель — я ел бисквит и закашлялся. Как будто из-за этого нельзя гулять! А так хочется погулять, правда? Хорошо бы поплавать! Я умею плавать, а вы? Я правда умею: один раз упал в реку, и оказалось, что я умею плавать! И все смотрели, как я плаваю — и Винни-Пух, и Иа-Иа, и Сова, и Все; Все, Все! Мама очень почему-то волновалась, а я кричал:

„Смотрите, как я плаваю!“

Но я пока умею только плавать и прыгать. И ещё, правда, умею падать в мышиные норки и вылезать из них. А вот мой друг Тигра — он чего, чего только не умеет!

Он умеет плавать, и прыгать, и летать, и по деревьям лазать! И всё — лучше всех на свете! Он сам так говорит!

Какой молодец, правда?

Ой, как я по нему соскучился? Где он сейчас? Наверное, летает, а у меня как назло этот противный бисквитный кашель... Ну, ничего, он ведь скоро пройдёт, и тогда мы с Тигром будем обязательно летать!

А вы будете с нами летать?

Вот и прекрасно! Спасибо, что навестили.



КЕНГА



В ГОСТЯХ У СОВЫ

— Кто там? Уходите! Я предаюсь размышлениям... Ах, это вы! Извините, пожалуйста,— я думала, это пришёл мне надоедать Винни-Пух. В последнее время стало очень трудно заниматься умственной работой. Для неё нужна тишина, сосредоточенность, отсутствие надоедливых посетителей и Благоприятные Атмосферные Условия. Настоящая плохая погода, я хочу сказать. Надеюсь, вы меня правильно поняли?

А главное — тишина. С тех пор, как мой старый САВЕШНИК стал жертвой Ужасной Катастрофы — я хочу сказать, когда его повалило ветром, я переехала сюда.

Здесь тоже неплохо.

Но тишины... тишины маловато. Главное, никак невозможно уговорить деревья не шуметь. И птицы зачем-то поют очень громко!

Всё это отвлекает! Я уже не говорю о том, что солнце светит изо всех сил! Могло бы так и не надрываться!

Но несмотря на всё это, я многое узнала. Я знаю, например, что значит „Энциклопедия“, „Рододендрон“, „Облигация“ и... и много других Умных Слов.

Напряжённый умственный труд всегда даёт хорошие результаты. Когда вы зайдёте ко мне в следующий раз, я непременно объясню вам, что эти Умные Слова означают.

Счастливо мне оставаться!



COBA

В ГОСТИХ У ТИГРЫ

— ГРРРРР-ОПП-ПШШШШЦ!

Привет, это я, Тигра! Не испугались? Вот и хорошо! А то некоторые, особенно Пятачок, жалуются, что когда я с ними поздороваюсь, у них потом полны уши песку! Чудаки, правда? Говорят, что я на кого-то наскакиваю! А я ни на кого и не наскакиваю! Я просто такой прыгучий, от природы! Разве это плохо?

Что бы нам с вами такое придумать? Может... Ой, придумал! Пошли сыграем в пустяки, а? Вы умеете в пустяки играть? Я-то умею лучше всех!

Это очень просто! Надо кидать палочки в реку с моста и смотреть, чья раньше выплывает из-под моста.

И моя всегда выплывает первой, представляете?! Ой, до чего здорово! Я всех побеждаю! Даже Винни-Пуха, хотя он сам эту игру придумал.

Ой, забыл! Иа-Иа всё-таки меня обыграл один раз... или даже два... или даже четыре...

Ну, да он ведь кидает палочки с подковыркой!..

А зато, когда без подковырки, тогда я всех побеждаю!

Тигры все такие!

Ну, что? Идёте играть в пустяки?



ТИГРА





А ВОТ КРИСТОФЕР
РОБИН





Книжка-игрушка
Борис Владимирович Заходер
В ГОСТИХ У ВИНИЧУ-ПУХА

Редактор Р. Кордун. Художественный редактор Ю. Поляков. Технический редактор М. Матюшина. Корректор И. Шадрина. Сдано в производство 7/XII-72 г. Подписано к печати 28/IV-75 г. Бумага № 1 60×90 1/4. Печ. л. 25. Уч.-изд. л. 2,12. Тираж 150 000. Изд № 2239-А. Заказ № 791. По оригинальным издательства «Малыш» Государственного комитета Совета Министров РСФСР по делам издательства, полиграфии и книжной торговли. Московский комбинат бумажных изделий Российской государственной промышленного холдингового объединения по производству игрушек «Росигрушка». Министерства легкой промышленности РСФСР. Москва. Люсиновская, 37

© издательство «Малыш»

МАДОУ детский сад № 2

г. Ивделя